
Vielen Dank das Du Dich für unser Produkt entschieden hast! Wir wünschen Dir viel Spaß damit! Sollte es wieder 
Erwarten Probleme mit dem Produkt geben, kannst Du Dich gerne an uns wenden: info@kaemtech.de

1.  Basisträger montieren 2.  Dämpferbrücke montieren
M3X12mm 

Senkkopf-Schraube
(Achtung: nicht überdrehen!)

M3X10mm 
Linsenkopf-Schraube

Montageanleitung

V1.0

*je nach Modell können sich die Abbildungen unterscheiden

Getriebeabdeckung*



3.  Getriebeabdeckung auf Getriebeunterteil montieren

Originalschrauben verwenden

Die Stoßdämpfer werden mit dem Original Montagematerial montiert.

4.  Flügelhalterung montieren*
M3 Sicherungsmutter

M3 Sicherungsmutter

M3X16mm 
Linsenkopf

V1.0

*bei Schumacher Fahrzeugen ist vorgesehen den Original Flügelhalter zu verwenden!



Thank you for choosing our product! We hope you enjoy it! Should you experience any problems with the product, please feel 
free to contact us at: info@kaemtech.de

1.  Mounting Base System 2.  Shock Tower mount
M3X12mm 

Button Head
(Caution: do not overtighten!)

M3X10mm 
Button Head

Instruction Manual

V1.0

*Depending on the Car model, the images may vary

Gear Cover*

Depending on the model, the images may vary 



3.  Mounting Gear Cover

Use original kit Screws

The shocks are mounted using the original mounting material.

4.  Install Wing Mount
M3 Nut

M3 Nut

M3X16mm 
Button Head

V1.0

*For Schumacher Cars, the original wing mount is intended to be used!


	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4

